

# Prefeitura Municipal de Caatiba

Contrato



## *Prefeitura Municipal de Caatiba-Ba*

### ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO 021/2023

A Pregoeira do Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, informa que tendo em visto o erro de grafia **EXTRATO DE CONTRATO 021/2023**, publica a presente ERRATA, servindo para retificar:

#### ONDE-SE LÊ:

“ R\$ 27.998,40 (vinte e sete mil, novecentos e noventa e oito reais e quarenta centavos).”

#### LEIA-SE:

“ R\$ 28.998,40 (vinte e oito mil, novecentos e noventa e oito reais e quarenta centavos).”